

Dampf-Luftbefeuchter / Steam humidifier / Humidificateur à vapeur

Defensor Mk4

Ersatzteilliste 2011-2013

Spare parts list 2011-2013

Liste des pièces de rechange 2011-2013



Ersatzteilliste / Spare parts list / Pieces de rechange Defensor Mk4 ST/IT

Pos.	SAP-No.	Ersatzteile	Spare parts	Pièces de rechange
100	1110762	Kalkauffangfolie 5/10 kg	Scale collector foil 5/10 kg	Sac de calcaire rigide 5/10 kg
	1110640	Kalkauffangfolie 20/30 kg	Scale collector foil 20/30 kg	Sac de calcaire rigide 20/30 kg
101	1101911	Dampfzylindersieb (3 Stk.)	Steam cylinder strainer (3 pcs)	Filtre de cuve (3 pcs)
	1101908	Dampfzylindersieb für Mischwasser (3 Stk.)	Steam cyl. strainer for mixed water (3 pcs)	Filtre de cuve pour eau mélangée (3 pcs)
102	1104558	Heizstab kpl. 5/10 kg (Set à 3 Stk.)	Heating element cpl. 5/10 kg (3 pcs)	Element de chauffage cpl. 5/10 kg (3 pcs)
	1104563	Heizstab kpl. 20/30 kg (Set à 3 Stk.)	Heating element cpl. 20/30 kg (3 pcs)	Element de chauffage cpl. 20/30 kg (3 pcs)
103	1103812	Deckelspannring 5/10 kg	Cover clamping ring 5/10 kg	Fermeture du couvercle 5/10 kg
	1103814	Deckelspannring 20/30 kg	Cover clamping ring 20/30 kg	Fermeture du couvercle 20/30 kg
104	1103817	Ausblasstutzen kpl.	Steam outlet hose cpl.	Manchon de vaporisation cpl.
105	1103822	Übertemperaturschalter kpl.	Thermostat cpl.	Thermostat cpl.
106	1101516	Durodichtung 5/10 kg	Gasket 5/10 kg	Joint 5/10 kg
	1100966	Durodichtung 20/30 kg	Gasket 20/30 kg	Joint 20/30 kg
107	1103825	Stecker 5 kg	Connector 5 kg	Faisceau 5 kg
	1103829	Stecker 10/20 kg	Connector 10/20 kg	Faisceau 10/20 kg
	1103832	Stecker 30 kg	Connector 30 kg	Faisceau 30 kg
108	1113610	Heizstab-Dichtungsset (9 Stk.)	Gasket set for heating element (9 pcs)	Joint pour élément de chauffage (9 pcs)
109	2521502	Gegenflansch (9 Stk.)	Counter flange (9 pcs)	Contre bride (9 pcs)
200	1110791	Abschlämmventil kpl.	Drain valve assy.	Vanne d'écoulement cpl.
201	1103849	Dichtungsset zu Abschlämmventil	Gasket set for drain valve	Set des joints pour vanne d'écoulement
202	1103852	Getriebemotor	Gear motor	Moteur cpl.
203	1101962	Schwimmer	Float	Flotteur
204	1103841	Einlassbecher kpl.	Filling cup cpl.	Godet de remplissage cpl.
205	1114752	T-Stutzen Set	T-piece set	Set raccord T
206	1103857	PEX-Schlauchgarnitur	PEX-hose	Tuyau PEX
207	1112016	Niveauprint kpl.	Print for level control assy.	Circuit imprimé p. contrôle de niveau cpl.
208	1114754	Schwimmerhalter	Float holder	Support de flotteur
300	1103860	Schloss kpl. (2 Stk.)	Lock assy. (2 pcs)	Serrure cpl. (2 pcs)
301	1104574	Spannband 5/10 kg	Clamping ring	Bague de serrage
	1104578	Spannband 20/30 kg	Clamping ring	Bague de serrage
302	1103863	Betriebsstundenzähler	Running time meter	Compteur horaire
303	1103890	Ablaufstutzen	Drain connection	Manchon d'écoulement





